



# 众里寻她千百度 愿逢百花烂漫处

## 30岁单身“的哥”小苗：渴望在最好年华遇见对的她

□本报记者 范丽萍

3月19日晚，华灯初上，跑了一天车的小苗简单吃了点饭，就拿出手机开始上网。之所以比平时早收车两个小时，是因为小苗惦记着晚上的微信相亲会，当晚7点半，本报鹰城万人相亲鹊桥会举行微信相亲

会，小苗希望在活动中遇见心仪的姑娘。

今年30岁的小苗是个性格开朗的小伙子，身高1.83米。他是独生子，在社会上历练多年，颇显稳重。平时他除了开出租车，还自学了挖掘机技术，同行及朋友经常劝他：“三十而立，奔事业没错，也要多考虑考虑

自己的婚姻大事。”因此，他报名加入了相亲行列。

小苗把自己的个人信息、照片以及择偶标准发送到微信相亲群，然后又记录了几个条件合适的相亲者信息。为了展示最真实的自我，给对方留下好印象，他还特意穿上白衬衫，自拍了一张生活照。



生命里的春天

工作闲暇时间，小苗与微信相亲会上认识的姑娘视频联系。本报记者 张鹏 摄

### 单身“的哥”小苗的自述

#### A 努力拼搏，创造更好生活

我老家在郟县，6岁的时候父亲因病离世，是母亲和爷爷、奶奶把我拉扯大的。家人都很疼爱我，我过得很幸福。

2005年，我中专毕业来到市区跟着姑姑做生意、跑业务，每天尝试着跟不同的人打交道，并学到了很多书本上没有

的东西。那时的我，一心想干出一番事业，干过很多种工作，虽然辛苦，但很充实，也有能力养活自己了。

2017年，手里小有积蓄，我买了一辆出租车开始“的哥”生涯，一般早上五六点出门，晚上七八点收车，基本没有休息

日。同行的朋友劝我找个替班师傅，一个人开车太辛苦，但我知道：一个人在外打拼，只有尽最大的努力，才能为自己和家人创造更好的生活。如今，我也跨入了有房、有车一族，没有任何经济负担，也把母亲接到身边一起生活。

#### B 寻爱路上，渴望遇见对的人

随着年龄增长，老家很多同龄的朋友都结婚生子了，家里人开始为我的终身大事着急起来，

但是可能缘分没到吧，多次相亲都没成功。有人问我是不是要求太高，其实不然，很多时候是对方嫌我学历低，家庭条件一般，开出租车太忙，没时间照顾家庭。为此，我也不断地努力改变自己，没事的时候就看看书，希望她真正出现的时候，看到更优秀的我。

以前我对爱情的追求可能过于完美，但现实中，两个人要想长久地在一

起，不仅要相互尊重、相互理解，还要学会欣赏对方身上的优点和包容对方的缺点。现在，我首先看的是对方的人品，其次是看眼缘，用现在一句比较流行的话说——确认过眼神，你就是那个对的人，至于其他条件则无所谓。

今年我最大的心愿就是邂逅一位心仪的姑娘，这次微信相亲会就是个好机会，我期待“有缘人”早日到来。

## 鹰城第四届消费者信赖品牌参评展示

凝聚你我力量

双汇集团 SHINEWAY GROUP | 昌建控股 CHANGJIAN HOLDING | 华诚荣邦 HUACHENG RONGBANG

昌建荣邦·望悦台  
望悦台·悦生活·悦未来

# 美好鹰城以你为傲 加油顶梁柱!

17载昌建「致敬英雄」全城开篇 为城市新中产筑美好生活样板

建筑面积 约110-140m<sup>2</sup>湖畔生态家 0元入会抢万元金条



关注“昌建荣邦·望悦台”微信公众号  
参与集美食活动 赢千元巴奴代金券

WANG YUE TAI

VIP LINE (0375) 233 3333

项目地址：平顶山新城区湖滨路与吉祥路交会处向北（平顶山学院东侧）  
展厅地址：平顶山新华区建设路与体育路交会处西50米路北（宏图书店东侧）

400-8190009  
昌建荣邦·望悦台客户服务热线